

## 走出自义，领受教导—王姊妹

### 从顽逆到顺服

感谢主的带领帮助，通过2年7个月的时间，我的良院本科课程毕业了，将一切荣耀归给神！学习良院的过程，正好是我从订婚到进入婚姻的头两年，**学习课程伴随着婚姻的磨练，使我看到了自己的有限与不足**，常常自以为是，自私、埋怨、苦毒，性格中的顽劣、不堪，透过婚姻——暴露，无处隐藏，**罪的辖制使我看清了自己，靠自己终究是必定失败！**每一个小环境都使我愈加觉得必须要靠主才行，**从起初的不顺服婚姻次序，到后来真的降服下来，回归神赐的婚姻次序，渐渐让我从婚姻里学习到了顺服，真是收获颇丰！**



### 觉今是而昨非

我是通过教会的杨弟兄的介绍，开始了良院的学习之旅。从我开始着手报考良院的半年前，我还是很犹豫不太想报考，因为看到很多上神学的弟兄姐妹，光嘴上讲的好，在我心中觉得他们做出来的还是没有那么好，常常看不到他们的好行为，我不想自己上完神学和他们一样！**感谢主，现在看来还是我不够认识神，太骄傲，太自以为义**，我自己一身的污秽罪恶看不到，**只看见别人，到如今真是后悔，也亏欠神！**直到教会的一位姊妹，一再向我介绍说她修读良院后的收获，那时她已经学习了大半年，她也不断给我讲老师给她答完考题后的评语，听完很是鼓励我，**激起了我的热心，就这样我报考了良院。**

### 掌握作答窍门

感谢主的保守，报考录取我也是“三进宫”才被录取。刚录取时，需要先学习4门先修科，**答题方法技巧都不知道，老师给的学习锦囊也没看，以至于前几门答题根本都是凭着感觉答的，特别是下半部分，也不清楚答什么，下半部分是让答上部分理论的实践，答得也是勉强过了。**感谢主，直到“解经与研经”这一科得到老师的高评分，顿时信心倍增，激励我不断学习。还有就是答“教会行政”，下半部分用了我自己经历的一个见证，老师也给了高分，这时才明白过来该如何答题，荣耀归给神！

### 挂科之痛和悟

**挂科是让我很沮丧的一件事**，必修科挂了三门，“圣灵论”和“本土差传”经过老师的评语，明白自己挂科的原因，二次补考算是顺利通过，就是“基督教伦理学”怎么答都觉得有问题，三个原则总是用不好，经过**老师一再的讲解后**，考了三次才过，真是蒙了神的大恩典呀！



### **终点就是起点**

接到毕业通知后很开心，也为自己这几年的经历感谢神，激动的哭了好长时间，我想这才是喜乐吧！刚开始报考时，还在想我什么时候能毕业，真到毕业了，反而经历内心的喜乐后很是平静，**真的觉得毕业只是意味着一个新的开始，新的阶段，不懂不明白的神学领域还很大，肩头对教会的负担和责任也更大了，只有以谦卑束腰，继续进深学习，荣耀神！**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>、<https://lts33.net>、<app.lts33.net>，**或电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。**